

ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕОГРАДСКЕ

Год. XXII.

НЕДЕЉА 18. АПРИЛА 1904.

Број 16.

ИЗЛАЗЕ НЕДЕЉНО ЈЕДАН-ПУТ

ПРЕПЛАТУ ВАЉА СЛАТИ УПУТНИЦОМ АДМИНИСТРАЦИЈИ ЛИСТА
А СВЕ КОРЕСПОДЕНЦИЈЕ УРЕДНИШТВУ

ЦЕНА:

За Србију на годину	6 динара
на пола године	3
За стране земље на годину	9

РУКОПИСИ НЕ ВРАЋАЈУ СЕ

НЕПЛАЋЕНА ПИСМА НЕ ПРИМАЈУ СЕ

Позив на претплату.

Београдске Општинске Новине почеле су да доносе, као додатак једног штампаног табака, а у формату обичне осмине, збирку свих закона, уредаба, правила, ра-списа и наредоба, који се односе на све гране општинских послова а специјално општине београдске. На овај начин претплатници ће имати на концу сваке године 26 штампаних табака, који ће се моћи уједно повезати и представљати зборник општине београдске. За овакав зборник израдиће се и нарочити исцрпан регистар, који ће олакшати руковање са њим, а сем тога све одредбе, које регулишу исте или сличне односе биће примедбама у тексту повезане, те се на тај начин неће моћи губити из вида приликом њихове примене.

Од колике ће користи бити ова новина, лако је увидети, кад се зна, да постоји маса закона и правила, који су несређени и услед доцнијих допуњавања и измењивања постали апсолутно неупотребљиви, а много их има, који нису ни одштампавани. Најзад од овако срећног и скупљеног материјала моћиће се лакше прибирати грађа за израду пројеката нових закона, који ће се подешавати новим потребама и радовима, који предстоје београдској и већим општинама у Србији.

Пошто је цена општинским новинама врло мала, 6 динара годишње, ми мислимо, да ће сви они, који се интересују општинским стварима и имају послова са општином, а нарочито правници, адвокати, општински писари и чиновници похитати, да се на ове новине претплате, јер ће неосетно доћи до збирке закона, којима ће моћи лако руковати и увек се тачно и брзо о свакој ствари оријентовати.

Претплату треба слати уреднику г. Воји Милошевићу кмету; а још лакше је претплатити се код поште.

Рад одбора општинског

РЕДОВНИ САСТАНАК

23 марта 1904 год.

УТОРАК

Председавао председник београдске општине, г. Коста Главнић; од одборника били су: г. г. Тома Цинцар-Јанковић, Радисав Јовановић, — Ресавац, Живан Бугарчић, Мих. Милићевић, Ј.С. Петковић, Трајко Стојковић, Иван Триковић, Милош Х. Поповић, Милан Лазаревић, Антоније Јовановић, Милорад Рувидић, Тодор Ђурић, Соломон Азриел, Раденко Драговић, Тодор Пејчић, Марко С. Петронијевић, Урош Благојевић, Милан Марковић, Јован Станковић, Стеван Максимовић, Никола Стаменковић, Др. Марко Леко, Др. Едуард Михел

Деловођа, Ђорђе Ј. Јанковић.

(Свршетак).

VI.

По прочитању извештаја економног одељења АБр. 2476. о држаној лицитацији за издавање под закуп права наплате пијачне таксе на „Зеленом венцу“ и дућана на истој пијаци, као и по прочитању мишљења одборске секције за економно одељење по истоме предмету — одбор је решио:

Да се ова лицитација одбаци, пошто су цене на њој добивене мале.

Да општински суд за издавање под закуп овог општинског права и дућана понова држи лицитацију.

VII.

По прочитању извештаја економног одељења АБр. 2583. о држаној лицитацији са из-

давање под закуп празног плаца регулационог фонда у таковој улици бр. 13, као и мишљења одборске секције за економно одељење, по истом предмету, — одбор је решио:

Да се ова лицитација одбаци, пошто је цена на њој добивена мала.

Да општински суд за издавање под закуп овог плаца регулац. фонда понова одржи лицитацију.

VIII.

По прочитању акта Мите Марјановића овд. економа АБр. 2685. којим суди општини, за закуп траве на општинском земљишту код акционарске кланице за време ово летње сезоне 35 динара, као и мишљења одборске секције за економно одељење по истом предмету, одбор је решио:

Да се за време ово летње сезоне трава са општинског земљишта код акционарске кланице изда по закуп Мити Марјановићу, економу за цену од тридесет пет динара, а под прописаним погодбама.

IX.

По прочитању предлога општинског вртара АБр. 2572, да се трава на великом Калимегдану ни ове године као и прошле не издаје под закуп као и мишљења одборске секције за економно одељење по истом предмету, — одбор је решио:

Да се кошење траве на великом Калимегдану ни ове године не издаје никоме под закуп, већ да се иста коси под надзором општинског вртара, и покошена продаје овд. таљигашима по цену коју одреди општински суд, па добивени отуд новац уноси у општинску касу као ванредни приход.

X.

По прочитању акта г-ђе Софије Ивановић АБр. 2069, којим нуди општину да јој откупи имање у дубровачкој улици бр. 2. до зграде I. београдске гимназије за цену од 12.000 дин., а под условом, да јој општина ову куповну цену исплати после 3 године са 5% интереса годишње, одбор је по довољном обавештавању решио:

Да ужи одбор у који да уђу одборници г. г. Никола Стаменковић, Милорад Рувидић и Милош Лазаревић са председником општине извиди, да ли је по општинске интересе корисно да се ово имање

откупи па ако нађу да јесте, онда да ступе са молићом у ближи споразум за откуп овог имања, који споразум да важи ако га и одбор одобри.

XI.

По прочитању извештаја одборске комисије за оцену вредности имања Лепосаве и Радослава Стевановића КАБр, 10032 које се експрописе за регулацију Страхињића Бана улице, — одбор је решио:

Да се за регулисање Страхињића Бана улице откупи од земљишта Лепосаве и Радослава Стевановића наследника пок. Косте Огњановића бив. бакалина две стотине тридесет и један метар и осамдесет и пет квад. десиметра по цену од 16 дин. по 1. м. што свега износи три хиљаде седам стотина девет динара и шездесет пара дин.

XII.

По прочитању акта Светозара Стојадиновића АБр. 2646, којим нуди општини за откуп 28,50 м. земљишта регулац. фонда које се по протоколу експропријације за регулацију Капетан Мишине улице његовом земљишту у истој улици арондише по цену од 12 дин. по 1. м. — одбор је решио:

Овлашћује се председништво, да са молиоцем ступи у ближи споразум и погодбу о цени овога земљишта регулац. фонда које се арондише имању молиоцеви, а да постигнути споразум важи кад га и одбор одобри.

XIII.

По прочитању мишљења комисије за ревизију регулационог плана АБр. 2507 о измени регулације плана „Зеленог венца“, одбор је по довољном обавештавању решио:

Да се ово мишљење комисије за ревизију регулационог плана усвоји и да се предложена измена регулације „Зеленог венца“ у начелу прими.

Да ужи одбор у који да уђу одборници г. г. Раденко Драговић, Милорад Рувидић и Антоније Јовановић са председником општине ступи у ближи споразум и погодбу са г. Миланом Јанковићем, приватијером о цени земљишта регулац. фонда које се по предложеној измени регулације Зеленог венца његовом имању додаје, с тим да исти споразум важи кад га и одбор одобри.

РЕДОВНИ САСТАНАК

2 Априла 1904 год.

ПЕТАК

Председавао председник београдске општине г. Коста Д. Главинић, од одборника били: г. г. Бока Дмитријевић, Давид Симић, Трајко Стојковић, Милош Х. Поповић, Милан Лазаревић, Антоније Јовановић, Милорад Рувидић, Др. Манојло Смиљанић, Соломон Азриел, Раденко Драговић, Тодор Пејчић, Марко Петронијевић, Урош Благојевић Т. Милић, Милан Марковић, Евгеније Чоловић, Милорад Ђ. Гајић, Јован Станковић, Стеван Максимовић, Мил. С. Мостић, Др. Марко Т. Леко, Др. Едуард Михел, Марко Петровић, Милош С. Милошевић, Тома Цинцар-Јанковић, Тодор Бурић, Радисав Јовановић — Ресавић, Јован С. Петковић,

Деловоћ, Борђе Ј. Јанковић.

I.

Прочитан је записник од 23. прош. мес. и примљен је без измена.

II.

По прочитању акта одељка Управе Београда и иследног судије првост. суда за варош Београд АБр. 2657, 2658, 2699, 2705, 2912.

2938, 2982, 2985, 2693, 2999, 3055, 3064, и 3065, којима се траже уверења о владању и имовном стању појединих лица, — одбор је изјавио:

Да су доброг владања и доброг имовног стања Стеван Матијашевић, чиновник, Чедомир Лукић, каф. код „Сложне Браће“, Аксентије Голубовић, кравар, Карло Рот, фарбар, Милан Недељковић, проф. В. Шк., г. Стеван Добривојевић, адвокат и жена му г-ђа Јелена; да су доброг владања а средњег имовног стања: Ђура Бошњак-овић, трг. помоћник, Илија Стојановић, старешина цигански; да су доброг владања а сиротног имовног стања: Сима Ситировић, трговац, Лазар Ковачић, надзорник гасне фабрике, Богдан Николић, бив. разносач „Српског Књижевног Гласника“; да су непознати Александар Радовић, члан Срп. Народног Позоришта, Вукоман Цветановић, Тодор Штавланин и Јеврем Поповић, радници фабрике дувана, Михаило Јорковић, кафеџија, Димитрија Милошевић берберин, Радисав Антић шкебмбар, Феликс Лојаленат, Марија Катлан, Јозеф Бекелин, Петко Николић, пиљар, Петар Лакић слуга, Мијаило Стојковић глумац, и Петар Ланер глумац.

III.

По прочитању акта Управе Београда АБр. 2687, 2988, 2689, 5934 и 2959 по молбама: Николе Дрекаловића, Нешка Дрекаловића и Мирка Дрекаловића из Куча и Станоја Вуксановића и Павла Павличића из Црне Горе и ђака светосавске вечерње школе због поданства — одбор је изјавио мишљење:

Да се Станоју Вуксановићу, Павлу Павличићу, може по молби учинити, ако томе на путу не стоје какве законске сметње, а да Николи, Неши и Мирку Дрекаловићу не треба по молбама учинити, са разлога, што молиоци не живе у Србији већ у Цариграду.

IV.

Председник износи одбору на мишљење молбу Миливоја Врвића, којом тражи уверење о породичном односу.

По прочитању те молбе. Ст. Бр. 1894 одбор је изјавио мишљење:

Да се молиоцу може дати тражено уверење о породичном односу.

V.

Председник извештава одбор, да је одборник г. Никола Стаменковић пред почетак прошле седнице у конференцији предложио да општина београдска одржи по ускршњим празницима парастос за покој душе бив. руском консулу у Митровици пок. Шчербини, пошто 28. марта ове год. истиче година дана од како је он погинуо од зликовачке руке штитећи српски живаљ у Турској. Том приликом у одбору се појавило мишљење, да би тако исто требало одржати годишњи помен и бив. руском консулу у Битољу пок. Ростовском, који је такође пао штитећи српске интересе.

Моли одбор да ово питање сад реши.

По саслушању тога а по довољном обавештавању, — одбор је решио:

Да општина београдска да би манифестовала своје дубоко признање за пожртвовање, које бив. руски консули пок. Шчербина и Ростовски принесоше српском и словенском живљу у Турској Царевни давши и свој живот штитећи га, одржи на дан 8. ов. мес. свечан годишњи помен за покој њихових душа.

Да се општински суд постара како код грађанства тако и владе да овај парастос буде што посећенији и свечанији.

Издатак на трошкове око овог парастоса да падне на терет буџетске партије расхода на светковине.

VI.

По прочитању решења општинског суда АБр. 2884 о одређеној цени хлеба за време од 25. до 31. марта ове год. и АБр. 3003. о одређеној цени хлеба за прву половину месеца априла тек. год; — одбор је —

Примио к знању са одобравањем ова решења суда о одређеној цени хлеба.

VII.

По прочитању акта Господина Министра Војног АБр. 2419. као и по размотрењу свих акта која се односе на размену општинског земљишта на запад. Врачару са земљиштем државне војне болнице, — одбор је по довољном обавештавању решио:

Да ужи одбор у који да уђу одборници г. г. Прота Марко Петровић, Давид Симић, Др. Едуард Михел и Милан Лазаревић са председником општине узму одмах у проучење ово питање и учине предлог одбору како би се размена овог општинског земљишта са земљиштем државне војне болнице извршила најкорисније по општинске интересе.

VIII.

Прочитан је акт Господина Министра Унутрашњих Дела АБр. 3038. којим спроводи општинском суду буџет београдске општине за 1904. годину одобрен од Господина Министра Финансија у смислу чл. 36. зак. о окружним, среским и општинским буџетима. Одборник г. Милан Лазаревић предлаже, да одбор поднесе одлуку, да београдска општина не може да изврши одлуку Господина Министра Финансија, којим је повећао позицију расхода буџета за 1904. год. на издржавање ноћних стражара од 100.000 на 180000 динара јер је иста одлука у противности са чл. 3. и 95. зак. о општинама и § 1. височајшег решења од 28. децембра 1861 год. АБр. 2553. и општина није дужна нити сме да изврши једну незакониту одлуку министрову.

После довољног обавештавања председник је ставио на гласање предлог одборника г. Лазаревића, и одбор је са 17 гласова (против гласали одборници г. г. Давид Симић, Антоније Јовановић, Соломон Азриел, Петар Милић, Др. Едуард Михел, Прота Марко Петровић, Тодор Бурић, Радосав Јовановић; уздржали се од гласова одборници г. г. Урош Благојевић, Милан Мостић. Тома Цинцар-Јанковић) решио:

Прима се к знању овај акт Господина Министра Унутрашњих Дела, — и буџет београдске општине за 1904. годину у колико се не односи на позицију расхода на издржавање ноћних стражара. Што се тиче позиције расхода на издржавање ноћних стражара да општински суд на означену цел утврши у овој 1904. години за време за које у истој години одобрени општ. буџет важи 9|12 од суме 100000 динара колику је одбор буџетом одредио на издржавање ноћних стражара, а да од суме у 80000 динара колику је господин Министар финансија на издржавање ноћних стражара ставио у општ. буџет по ред суме коју је одбор на то одобрио не троши на издржавање ноћних стражара

ништа, јер је г. министар финансија суму коју је одбор у општ. буџет на издржавање ноћних стражара ставио, повећао са 80000 динара противно чл. 3 и 95 зак. о општинама и § 1. височајшег решења од 28 децембра 1861 ВБр. 25530 услед чега је таква радња Г. Министра финансија незаконита а општина београдска није ни по коме закону дужна да извршује незаконите одлуке г. Министра финансија.

ЗВАНИЧНЕ ОБЈАВЕ И НАРЕДБЕ

Објава.

На основу решења суда општине београдске од 12. ов. мес. држаће се усмена лицитација за рушење и поновно зидање оградног зида код Болнице опште државне у канцеларији грађевинског одељења општинског на дан 20 априла о. г. од 9 сати пре подне до 11 када ће се и закључити.

Предрачунска сума износи 2682.22 динара.

Кауција према закону о јавним грађевинама 400 динара. и то: у готовом, вредећим државним папирима или интабулацији.

План, услови, предрачун и остала техничка и погодбена документа, изложени су сваког радног дана у поменутој канцеларији.

Позивају се предузимачи, који право имају да пом. дана дођу и лицитирају.

Из канцеларије грађевинског одељења општине вароши Београда 13 Априла 1904 год Г.№ 1445.

Објава.

На основу решења Суда општине београдске од 9. ов. м. држаће се трећа усмена лицитација за набавку 300. куб. мет. туцаника за оправку друма ка чукарици у канцеларији грађевин. одељења општинског на дан 21 априла т. г. од 3 сата по подне до 5. када ће се и закључити.

Предрачунска сума износи 1350 динара
Кауција је према закону о јавним грађевинама 150 динара и то: у готовом, вредећим државним папирима или интабулацији.

Услови, предрачун и остала техничка и погодбена документа, изложени су сваког радног дана у поменутој канцеларији.

Позивају се предузимачи, који право имају, да пом. дана дођу и лицитирају.

Из канцеларије грађевинског одељења општине вароши Београда 13 Априла 1904 год. Г.Бр. 1454.

Објава,

На основу решења суда општине београдске од 12. ов. мес. о. г. држаће се трећа усмена лицитација за откопавање земље са плаца г-ђе Цане Ненадовића и одношење у бару Венецију у канцеларији грађевинског одељења општинског на дан 21 Априла о. г. од 9 сати пре подне до 11 када ће се и закључити.

Предрачунска сума износи 1000. динара.

Кауција је према закону о јавним грађевинама 100 динара и то: у готовом,

вредећим државним папирима или интабулацији.

План, услови, предрачун и остала техничка и погодбена документа, изложени су сваког радног дана у поменутој канцеларији.

Позивају се предузимачи, који право имају, да пом. дана дођу и лицитирају.

Из канцеларије грађевинског одељења општине вароши Београда 13 Априла 1904 год. Г.№ 1422.

Објава.

На основу решења Суда општине београдске од 6-ог ов. мес. држаће се усмена лицитација за израду 50 ком. школских клупа, — у канцеларији грађевин. одељења општинског на дан 19 априла ов. г. од 3 сати по подне до 5 када ће се и закључити.

Предрачунска сума износи 3000 динара.

Кауција је према закону о јавним грађевинама 300 динара и то: у готовом, вредећим државним папирима или интабулацији.

Услови, предрачун и остала техничка и погодбена документа, изложени су сваког радног дана у поменутој канцеларији.

Позивају се предузимачи, који право имају, да пом. дана дођу и лицитирају.

Из канцеларије грађевинског одељења општине вароши Београда 13 Априла 1904 год. Г.Бр. 1450.

Објава.

На дан 24 Априла тек. год. од 3 до 6 часова по подне, држаће се у канцеларији економног одељења Суда општинског јавна усмена лицитација за издавање под закуп зграде регулационог фонда постојеће у улици Цара Душана под Бр. 79 код „две буле“.

Кауција се полаже при лицитацији у 100 динара у готовом новцу или у Срп. држав. хартијама од вредности.

Ближи услови могу се видети у канцеларији економног одељења Суда општинског сваког радног дана за време канцеларијско и при лицитацији.

Од суда општине београдске 14 Априла 1904 год. АБр. 3444 у Београду.

Објава.

На основу решења Суда општине београдске од 11 фебруара т. год. држаће се усмена лицитација за израду и намештање табла са натписом у парку теразијском, — у канцеларији грађевинског одељења општинског на дан 20 Априла т. г. од 3 сата по подне до 5 када ће се и закључити.

Предрачунска сума износи 340 динара.

Кауција је према закону о јавним грађевинама 50 динара и то: у готовом, вредећим државним папирима или интабулацији.

План, услови, предрачун и остала техничка и погодбена документа, изложени су сваког радног дана у поменутој канцеларији.

Позивају се предузимачи, који права имају, да пом. дана дођу и лицитирају.

Из канцеларије грађевинског одељења општине вароши Београда 14 Априла 1904 год. Г.№ 623.

Објава.

На основу решења Министарства Грађевина од 8 ов. месеца држаће се усмена лицитација за калдрмисање травничке улице, у канцеларији грађевинског одељења општинског на дан 22 Априла т. г. од 9 сати пре подне до 11 када ће се и закључити.

Предрачунска сума износи 3623.04 динара.

Кауција је према закону о јавним грађевинама 360 динара и то: у готовом, вредећим државним папирима или интабулацији.

План, услови предрачун и остала техничка и погодбена документа, изложени су сваког радног дана у поменутој канцеларији.

Позивају се предузимачи који право имају, да пом. дана дођу и лицитирају.

Из канцеларије грађевинског одељења општине вароши Београда 14 априла 1904 год. Д.№ 1502.

Објава.

На дан 24 Априла тек. год. од 2 до 6 часова по подне држаће се јавна усмена лицитација за издавање под закуп траву за кошење и попашу на општинским ливадама код машинских зграда и водоводних бунара на белим водама.

Лицитација ова држаће се на лицу места на белим водама.

Кауција се полаже при лицитацији у 100 динара у готовом новцу а пошто се лицитација закључи онај на кога иста остала буде дужан је да одмах положи ресто до потпуне излицитиране цене.

Ближи услови могу се видети у канцеларији економног одељења суда општинског сваког радног дана за време канцеларијских часова и при лицитацији.

Од суда општине београдске 5 Априла 1904 год. АБр. 3254 у Београду.

Оглас.

За наплату разних дугова што Драгомир С. Мијатовић, трговац из Београда, има плаћати својим повериоцима, власт среза Посавског на дан 26. Априла ове године пред механом Луке Ђуровића механиције из Обреновца издавање под једногодишњи закуп парни млин дужника Драгомира, постојећи у вароши Обреновцу прописаним условима који се сваког дана у ово ереској канцеларијмогу видети.

Закуп важи од 1. Маја ове па до 1 Маја 1905 године.

Закупац на кога остане лицитација дужан ће бити једномесечну закупину положити унапред на име кауције.

Закуп се овај даје јавности и позивају лицитанти да одређеног дана дођу и лицитирају.

Из канцеларије начелника среза Посавског 31. Марта 1904 године № 9339 Обреновац.

ОПШТИНА ГРАДА БЕОГРАДА
Стање на дан 31. Јануара 1904. године.

БРОЈ	РАЧУН	ОБРТ У ЈАНУАРУ 1904. ГОДИНЕ		ОБРТ СА СТАЊЕМ		СТАЊЕ 31. ЈАНУАРА	
52	Благајница	97.938 78	93.070 90	118.671 11	93.070 90	25.600 21	
2	Привремени издатци			25.180 83		25.180 83	
3	Вредеће артије			70.300 —		70.300 —	
8	Водовод			2,855.052 82		2,855.052 82	
9	Покретност			214.587 12		214.587 12	
10	Непокретност			6,901.924 47		6,901.924 47	
4	Упр. Фонд. за фондове			166.867 90		166.867 90	
11	Остава код Нар. Банке			1,640.000 —		1,640.000 —	
12	Дужника калдрме			39.784 97		39.784 97	
13	Дужника			371.066 86		371.066 86	
23	Пријема				1,640.000 —		1,640.000 —
17	Фондова разни				328.402 90		328.402 90
16	Фонда гробљанског				267.673 48		267.673 48
22	Кауција				1.117 —		1.117 —
19	Текући упр. фонд. злато				136.370 75		136.370 75
43	Управе фонд. за зајмове сребро				94.393 70		94.393 70
20	" " " " " " " " злато				195.829 10		195.829 10
18	Текући Народне Банке				1,640.000 —		1,640.000 —
21	Повериоца				22.754 75		22.754 75
24	Главнице				7,978.955 62		7,978.955 62
54	Приход општ. буџ.		52.758 03		52.758 03		52.758 03
53	Приход гробљ. "		4.885 40		4.885 40		4.875 40
56	" " трошар. "		40.295 35		40.295 35		40.295 35
55	Расход општ. буџ.	70.289 55		70.289 55		70.289 55	
59	" " гробљ. "	1.282 65		1.282 65		1.282 65	
58	" " трошар. "	21.498 70		21.498 70		21.498 70	
		191.009 68	191.009 68	12,496.506 98	12,496.506 98	12,403.436 08	12,403.436 08

У Београду 10. Априла 1904. године.

Главни Књиговођ,
Милија Јовановић

Главни Благајник,
Сп. Н. Шуменковић

Преседник општине,
К. Д. Главинић

УРЕДНИШТВО И АДМИНИСТРАЦИЈА ЈЕ У ЗДАЊУ ОПШТИНСКОГ СУДА